

勁讚傳媒友善 港女可愛 李敏鎬送抱 杯粉絲



李敏鎬應傳媒要求擺出多個動作。 陳敏娜攝



現場展出李敏鎬在濟州島活動的照片。 陳敏娜攝



李敏鎬拍照時，突然嘟嘴。 陳敏娜攝



女粉絲緊緊地抱着李敏鎬。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓國型男李敏鎬昨日出席代言的護膚品牌Innisfree香港專門店開幕活動，他現身約15分鐘便離場，亦沒有回答傳媒提問的問題，惹來傳媒不滿。及後，他透過書面回覆提問，又賣口乖讚傳媒友善，十分識做。而在之後的粉絲見面會，他還擁抱中獎的粉絲，杯功一流。

李敏鎬於2009年憑韓劇《花樣男子》走紅，曾3度宣佈來港舉行見面會，可惜一直未能成事，直至去年為拍攝廣告才初次訪港，所以今次護膚品活動算是他首度跟傳媒正式會面，現場有近百傳媒採訪，會場外亦有數十名粉絲等候。

盼能一世住在濟州島

活動先由該護膚品品牌總裁Ahn Sae-hong先生發言，他對於有這麼多傳媒為了採訪李敏鎬來到現場感到吃驚，而該品牌市場策劃代表上台講解品牌理念前，表明她會用10分鐘講完後，李敏鎬就會出場，安撫傳媒等多一陣，十分識做。及後，李敏鎬穿白色條紋襯衫配白西褲現身，笑容

滿面，並用廣東話「大家好」打招呼。他表示因行程緊密，未有機會去參觀香港專門店，希望下次來港有機會去。談到護膚心得，他稱除了睡覺和多喝水外，自從做了代言人後，特別感覺到親近大自然，可令心情和皮膚變好。問到早前赴濟州島拍攝廣告有何趣事？他直言：「想一世住在當地。」大讚當地風景美麗，而且是有名的文化地方，想介紹給大家認識。他又爆料自己屬敏感性皮膚，稱經常用該品牌產品，用完有舒緩輕快的感覺。席間，李敏鎬不時嘟嘴、吐舌頭，做出多個可愛表情，而當大會安排他拿着巨型版產品影相時，他更忍不住笑。

請港迷介紹地道美食

本來大會於活動前向傳媒收集問題，表示會從中挑10題回答，可惜李敏鎬在活動上只回應了關於品牌相關的提問，拍新劇和出唱片等問題則沒

有回答，傳媒略感不滿。李敏鎬亦知難，於活動結束後，透過書面補充問題。他賣口乖讚傳媒很友善，粉絲熱情、斯文和文靜，而問到香港女仔？他直言：「好可愛！」他謂抵港時，見到很多粉絲接機很開心，感受到港迷的支持和鼓勵。談到有否品嚐香港地道美食，他失望地說：「今次來港逗留日子短，無機會出外品嚐地道美食。」隨後雀躍地說：「來港前，我知道香港有很多美食，希望粉絲推介美食，等我下次來港時可嘗試。」如果可獨自訪港，他則想去熱鬧地方和逛街購物。

活動結束後，李敏鎬換了藍色襯衫出席見面會，跟100位粉絲作近距離接觸，其間抽獎送禮物時，他更主動擁抱粉絲，非常識做。見面會歷時約半小時，李敏鎬隨即趕赴機場，搭機飛往上海準備出席今日在當地舉行的蠟像揭幕活動。



李敏鎬(中)灑水進行開幕儀式。 陳敏娜攝

康城影展公佈競賽入圍名單

賈樟柯第三度爭金棕櫚

第66屆康城影展昨日公佈競賽單元的入圍名單，內地導演賈樟柯的新片《天注定》入選，打破前兩年華語片零入圍的尷尬，亦是繼《任逍遙》及《二十四城記》後，第3次角逐最高榮譽的金棕櫚大獎。

賈樟柯得悉入圍後，表示《天注定》是其轉型之作，甚至直言：「這是最野性的電影。」早前曾傳該片講述農民工奮鬥的故事，他澄清是誤會，指該片以古代背景講述姜武、趙濤等4個分佈在大江南北的現代人如何解決生活裡的問題。他謂借鑒了武俠類型，亦是其首次嘗試動作片。其金棕櫚對手則有美國導演史提芬蘇德堡(Steven Soderbergh)的同志片《Behind the Candelabra》、高安兄弟(Coen Brothers)執導的《Inside Llewyn Davis》等共18部電影。

此外，日本型男福山雅治主演的《然後變成爸爸》和日本女星松嶋菜菜子的《稻草之盾》亦告入選，而港產片分別有劉嘉玲夥同陳坤主演、新人導演劉韻文的《過界》入選一種關注單元，以及杜琪峯執導、劉德華及鄭秀文主演的《盲探》以觀摩電影身份參展。康城影展將於下月15至26日舉行。 文：Mana



影展主席吉爾賈伯(右)宣佈入圍名單。 美聯社



賈樟柯稱《天注定》是其轉型之作。 網上圖片

PSY新MV涉破壞公物

韓國電視台禁播

韓國男歌手PSY(見圖)的新歌《Gentleman》MV自本月13日下午9時公開後，至截稿前在YouTube的點擊率已突破1億4000萬次，該曲亦躋身美國Billboard第12位，不過，韓國KBS電台指MV中起初PSY踢走路障的場景破壞觀眾，所以決定禁播該MV。電視台表示是根據電視台一貫的政策，過去也是以相同的標準禁播其他歌手的MV。PSY的經理人公司YG娛樂表示，他們服從電視台的決定，直言：「沒有對審核標準不服，因為這是電視台的審核標準，我們也沒辦法，也不會對此事提出異議。」 文：Mana / 圖：美聯社

羅拔贈姬絲汀珍珠戒

《吸血》情侶羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)和姬絲汀史超域(Kristen Stewart)日前手拖手欣賞Coachella音樂節，羅拔還贈送女友金筆，力證二人感情要好。昨日，羅拔被揭爆將祖母一隻貴重的珍珠戒指送予女友。他用紙巾包住戒指，放在信封內，信封面沒有寫上任何東西，便投進姬絲汀寓所的郵箱裡。據知，羅拔此舉有重大意義，證明他已原諒姬絲汀偷食一事，並期望跟姬絲汀感情更進一步。其身邊友人透露，羅拔近期還送了手鐲、頸鏈、古董黑膠碟予女友開心。 文：Mana / 圖：資料圖片

竹內結子挑戰一take過拍新片

日本女星竹內結子(圖左)將首度出演由著名導演三谷幸喜執導的新作《大空港》，故事講述她飾演的機場地勤被捲入因壞天氣滯留在機場而發生的家庭糾紛中。因三谷繼2011年的《Short Cut》後，今次再度以一開機就不停機的方式進行拍攝，仿如拍紀錄片般，將會在90分鐘內全面追蹤竹內，他希望觀眾看得開心。而面對絕對不能NG的拍攝方式，竹內坦言十分困難，完全想像不到會發生甚麼事。實力派演員生瀨勝久、戶田惠梨香、小田切讓、香川照之等也會出演該片。 文：Mana / 圖：網上圖片

尊尼特普驚喜現身 安祖蓮娜睡美人造型曝光

美國時間4月17日，由美國影院業者主辦的CinemaCon影展踏入第3日，參展商迪士尼舉行發佈會，宣佈將會推出一眾新片，當中包括由荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)(上圖)主演的壞人版睡美人電影《Maleficent》，相中可見安祖蓮娜化了一個冷艷的妝容，荒涼陰暗的背景加添神秘感。

此外，繼日前畢彼特(Brad Pitt)突然現身劇院宣傳新片《World War Z》後，另一荷里活性格型男尊尼特普(Johnny Depp)(下圖)也照辦煮碗，在會場播放20分鐘預告片前，突然驚喜現身舞台，宣傳其迪士尼新片《獨行俠》(The Lone Ranger)，合作演出的Armie Hammer、導演Gore Verbinski及製作人Jerry Bruckheimer也有到場。因Armie身高6呎5吋，尊尼笑指因為Armie長得高，所以片段不會太短。 文：Mana / 圖：美聯社

娛聞雜碎

- 英國女演員伊莉莎白赫莉(Elizabeth Hurley)(圖左)與女星Kate Hudson前日一同出席活動，伊莉莎白以一身粉紅色禮服打扮靚壓全場。 法新社
- 英國男子組合The Wanted成員Nathan Sykes，最近因聲帶腫痛出血而要開刀接受手術，其發言人證實Nathan將會離隊專心接受治療及休養。
- 英國男子組合One Direction的蠟像在倫敦杜莎夫人蠟像館展出，有粉絲攬着成員Harry Styles的蠟像合照。
- 金像影帝羅拔迪尼路(Robert De Niro)前日現身支持Tribeca電影節開幕夜、電影《Mistaken For Strangers》的首映禮。
- 韓國女子組合KARA昨日到了澳門參與2013年度全球華語音樂榜中榜的典禮，但成員勝妍未能到場，智英則在Twitter公開一張與成員們在澳門的合照。
- 韓國情歌天后白智英和演員鄭錫元將於6月舉行婚禮，但具體日期和婚禮場地仍未定。
- 韓國組合BIGBANG隊長G-Dragon的經理人公司YG娛樂昨天表示他將會在兩天後發佈新歌《瘋狂GO》的MV。

